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ATA PLENARIA,  DE 31  DE AGOSTO  DE  2021.

Ata   da   52e   sess5o   ordinaria   da   primeira
sessao       legislativa       da       decima       quinta
legislatura    da    Camara    Municipal    de    Rio

Branco, estado do Acre.

Aos  trinta  e  urn dias  do  mss  de  agosto  do  ano de  2021,  as  oito  horas  e  dez  minutos,  no
Plen5rio  da  Camara   Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a   presidencia  do  vereador  N.  Lima,

secretariado pelo vereadoi Antonio Morals, presentes ainda os Vereadores: Adailton Cruz,
Arnaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  Emerson  Jarude,  Fabio  Aratijo,  Francisco  Piaba,  Hildegard
Pascoal, lsmael Ivlachado, Joaquim Florencio, lone Petec§o, Michelle Melo, Raimundo Castro,
Rajmundo  Nen6m,  Rutenio  S6  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sessao.  A  ata  da
sessao  anterior  foi  aprovada   par  unanimidade.   Constaram   no   EXPEDIENTE   DO   DIA:

OF[CIO/N9    369/2021/MINISTERlo    PUBLICO    DO    ESTADO    DO    ACRE    la    PROMOTORIA

ESPECIALIZADA     DE     DEFESA     DA     SAl)DE    -     PEDS;     OFICIO/N9     540/2021/SECRETARIA

MUNICIPAL       DA      CASA      CIVIL;       OFICIO/N9      2.030/2021/GAB.       SEINFRA;       OFI'CIO/N9

563/2021/SECRETARIA  MUNICIPAL  DA  CASA  CIVIL  e  OFfcIO/N9  376/2021/GAB.  SASDH.  A

seguir, atinente ao requerimento n®142/2021, de autoria da vereadora  Michelle Melo, e, a
luz  do  parecer  da   Procuradoria  -  Geral  da   CMRB,  o  presidente  N.  Lima  comunicou   a

admissao da  instaurac5o  da  Comiss5o  Parlamentar de  lnqu6rito do Transporte  Pdblico de

Rio   Branco.   Na   sequencia,   em   atencao  ao   requerlmento   n.145/2021,   de   autoria   do
vereador Adailton  Cruz,  foi Aberta  a TRIBUNA POPULAR:  Convoca¢5o  do  superintendente

da    Rbtrans,    senhor   Anizio    C16udio   de   Oliveira,   visando   esclarecjmentos   acerca    da

morosidade   no   encaminhamento   do   Projeto   de   Lei   do  Transporte   Pilblico   a   Cfmara
Municipal.  0 proponente  da  mat6ria  contextualizou  o tema  e  chamou  atencao  do gestor
convidado  para  as  mazelas do setor,  ao passo em  que cobrou  soluc6es  do  poder  pdblico.

Anizio C15udio de  Oliveira Alcantara, superintendente -  Rbtrans  projetou  o  envio do  PL a
Casa Legislativa ate a pr6xima quinta -feira, dia 2 de setembro. Tratou de detalhes do teor

da   mat6ria,   destaque   para   a   previs5o   de   aumento   da   frota.   Apresentou   nuances   da

composi€ao tarifaria  paga  pelos usu5rios e ainda  discorreu sobre a  logi'stica  do sistema  de

mobiljdade   urbana   de   Rio   Branco.   Vereador   lsmael   Machado   saiu   em   defesa   dos
muni'cipes  e cobrou  respostas  do  Executivo  Municipal.  Vereadora  Lene  Petecao  destacou
sua  atua¢5o  parlamentar  em  defesa  de  melhorias  para  o  setor  e  cobrou  celeridade  na
tramita¢ao  do  PL do  Transporte.  Vereador Samir  Bestene  corroborou  a  pauta  e  tamb6m

solicitou  o  envio  da  materia  ao  Plen5rio.  Vereador Ant6nio  Morais  assim  tamb6m  a  fez.
Vereador Raimundo  Castro cumprimentou  a gestor presente e  projetou  melhorias  para  o
transporte  da  capital.  Vereador  Emerson Jarude  destacou  negativamente  a  involu¢ao  do
setor de transportes e lamentou a administra¢5o do Executivo na conducao dos problemas
da  Pasta.  Vereador  Arnaldo  Barros  indagou  acerca  das  ac6es  da  supe

'Valoriz. a vlda,  nco u.® drogaa"
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tocante  a   melhorias  para  o  setor.  Vereador  Francisco  Piaba  questionou  o  hor5rio  de
circulacao   dos   6nibus   no   2®   Distrito.   Anfzio   Claudio   em   resposta   aos   parlamentares

pontuou as ac6es da Pasta, destaque para a moderniza¢ao do Plano de Mobilidade Urbana,
via  projeto a ser encaminhado ao Parlamento. Vereadora Michelle Melo cumprimentou o
convidado e destacou  a instauracao da Cpl do Transporte. Em questao de ordem vereador
lsmael  Machado reiterou  questionamento acerca  da  morosidade  na tramitac5o  do  PL em

discuss5o.  Anfzio  Claudio,  em   resposta   aos  parlamentares  cumprimentou   a  vereadora
Michelle  Melo  pela  Comiss5o  de  lnqu6rito  e  voltou  a   projetar  o  envio  da   materia  em

quest5o  ate  a  pr6xima  quinta,  2.  Na  sequencia,  o  proponente  da  Tribuna,  o  vereador
Adailton  Cruz  reiterou  defesa  dos  anseios  da  popula¢ao  e  reforcou  a   importancia  do
encaminhamento  do  PL  a  Camara.  Anlzlo  Claudlo  delineou  as  fases,  moldes,  estudos  e

planejamento do projeto de  modernizacao do transporte publico de Rio  Branco. Vereador
N.  Lima projetou o retorno da Camara ao Conselho Tarifario do Munici'pio via apresenta¢5o

de   emenda   a   Legislacao   vigente.   Agradecimentos   e   notas   taquigrafjcas.   Encerrada   a
Tribuna  Popular.  Neste  momento,  foi  dada  publicidade  a  Recomendac5o  do  Minist€rio

Pdblico do Estado do Acre -MP/AC expedida por meio da 23  Promotoria  Especializada  de
Defesa  do Patrim6nio  Ptiblico e  Fiscaliza¢5o das Fundac6es e  Entidades de  lnteresse Social,

visando o afastamento temporario do secret5rio municipal de Sadde,  Frank  Lima,  e de dojs

servidores  ptiblicos  do  Munici'pio.  Aberto  o  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Francisco

Piaba assomou a tribuna. Solicitou do Rbtrans a fiscaliza¢5o do Porto do  Benfica, e, a  luz da

seca  do  Rio  Acre,  projetou  a  apresentacao  de  mat6ria  visando  o  fomento  de  poli'ticas  de

preserva¢ao   ambiental   no   Municfpio.   Vereadora   Lene   Petec5o   assomou   a   tribuna.
Resgatou  proposic6es  de sua  autoria em  defesa  dos  direitos  da  Mulher,  ao  passo  em  que
lembrou de sugest5o, outrora, em  Plen5rio, visando o afastamento do secretario municipal

de   sal]de.   Ao  opinar  sobre   o   processo  de   Impeachment  do   prefeito  Ti5o   Bocalom,   a

oradora   questionou   a   legitimidade   da   representa¢5o   contra   o   chefe   do   Executjvo.

Encerrado   o   Pequeno   Expediente.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE   Vereador  Arnaldo

Barros  assomou  a  tribuna.  Registrou  a  comemoracao  do  aniversario  da  Associa¢ao  dos

Surdos   do   Acre  -  ASSACRE,   e,   na   oportunidade,   via   exposi¢5o   de   mat6ria,   voltou   a

denunciar  o   descumprimento   da   Lei   de  Acessibilidade,   Lei   n°1.954/2012.   Numa   outra

tem5tica,   o   orador   destacou   agenda   na   Cidade   do   Povo   e   transmitiu   os   anseios   da

comunidade, destaque para a falta de seguran¢a no Mercado Municipal  da regiao.  Por fim,
reiterou   pedido   de   revitaliza¢ao   de   pontes   nos   Barros   Santa   Maria   e   Belo   Jardim.

Vereadora  Michelle  Melo  assomou  a  tribuna.  Ao tratar do  processo  de  Impeachment  do
chefe do Executivo e da  recomendaiao do MP de afastamento do secretario  Municipal  de
satlde,  saiu  em  defesa  dos  direjtos  da  Mulher;  Iamentou  a  postura  do  prefeito  frente  as

dendncias contra o gestor da pasta e leu relato de vitima de possi'vel ass6dio praticado pelo
secretario  Frank  Lima.  Vereador  Raimundo  Castro  assomou  a  tribuna.  Defendeu  ampla

discuss5o sobre o possivel  Impeachment do prefeito da capital, Tiao Bocalom, ao passo em

que  tamb6m  questionou  a  legitimidade  da  representacao  contra  o  mesmo.  Em  aparte  a
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cumprimento  da   Recomenda¢ao  feita   pelo   MP  visando  o  afastamento  tempor5rio  do
secretario Frank Lima do cargo a frente da Satlde, e ademais, tamb6m  defendeu a  rejeigao
da   Representa¢5o  de   Impeachment  do  prefeito  Bocalom.  Vereador  Raimundo  Neiiem
assomou  a  tribuna.   Pontuou  ingerencias  da  administrac5o  do  prefeito  Ti5o  Bocalom  e

destacou   a   rejeicao   popular   do   chafe   do   Executivo   Municipal.   Encerrado   o   Grande

Expediente.  Aberta  a  ORDEM  DO DIA.  Registrada a  presence  dos  parlamentares: Adailton

Cruz,  Ant6nio   Morais,  Arnaldo   Barros,  C6lio  Gadelha,   Emerson  Jarude,   Fabio  Araiijo,
Francisco   Piaba,   Hjldegard   PascoaL  lsmael   Macliado,  Joaquim   Florencio,   Lene   Petec5o,
Michelle  Melo,  Raimundo  Castro,  Raimundo  I\lenem,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene.  Lida  a

pauta  de  mat6ries:  Veto  n.4/2021:  Veto  Integral  ao  Aut6grafo  n°18/2021,  oriundo  do
Projeto de  Lei  nil/2021,  que  disp5e sobre  os crit6rios e  procedimentos gerais  a  serem
observados  para  ocupacao  dos  cargos em  comiss5o  e func6es  de  confianca  no  municipio
de  Rio  Branco;  autoria:  Executivo  Municipal  e  Relatoria:  Vereador  Adailton  Cruz;  parecer

da CCJRF pela manutencao do `teto aos arts. 3® 4° e 5° e pela rejeieao do veto aos arts.  1° e
2°; ante o exposto, deliberou-se na referida Comissao pela rejeicao parcial ao veto integral
da  materia;  discussao;  `rotacao  nominal;  votaram  favor5veis  a  rejeicao  parcial  do  veto
integral  da  mat6ria  os  (as) vereadores  (as):  Adailton  Cruz, Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,

Emerson  Jarude,  Fabio  Araujo,  Francisco  Piaba,  Hiidegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  Joaquim

Flofencio, Lene Petecao, Michelle Melo, Raimundo Castro, Raimundo Nenem e Rutenio Sa; veto

Integral  rejeltado  parclalmente  per 14  (quatorze)  votes.  Ausentes  os  \/ereadores  C€lto
Gadelha  e  Samir  Bestene.    Reauerimento  n°146/2021,  de  autoria  do  vereador  lsmael
Machado,  que  requer  Mocao  de  Apleusos  a  Senhora  Neri  Therezinha  Rodrigues  da  Silva,.

discussao;  votac5o;   requerimento  apro`rado  par  16  (dezesseis)  votos.   Reauerimento
n°147/2021. de autorja da vereadora Lene Petecao, que requer Moc5o de Louvor ao Grupo
Gazin   pelo   compromisso   social   da   empresa   com   o   Municipio;   discussao;   `iotagao;

rrequerimento apro`/ado por 16 \rotos. Requerimento n.148/2021. de autoria do vereador
Arnaldo Barros, que  requer Mo¢ao de Aplauso a Associa¢ao dos Surdos do Acre -ASSACRE;

discuss5o;   votacao;   requerimento   aprovado   par   16   (dezesseis)   votes. Exame   de
Admissibilidade  da   Representac5o   n®2/2021.   de   autoria   da   Dra.   Joana   D'arc   Valente

Santana,  que  requer  a  apura¢5o  de  possl'vel  infra€ao  politico-administrativa  imputada  ao

prefeito Sebastiao  Bocalom;  Ieitura dos autos do processo; discussao; votacao; votaram
contrarlos  a  admissao  da  representacao  os  vereadores:  Adailton  Cruz,  Ant6nio  Morais,
Arnaldo   Barros,   Celio   Gadelha,   Fabio   Aradjo,   Franclsco   Piaba,   Hildegard   Pascoal,   Ismael

Machado, Joaquim  Florencio,  Lene  Petec5o,  Raimundo Castro,  Raimundo Nen6m,  Rutenio S5 e

Samir Bestene; votaram pela admissib!lidade da representa€5o os parlamentares: Emerson
Jarude e Michelle Melo; representa¢ao rejeltada par maloria, por 14 (quatorze) votos a 2

(dais).   Encerrada   a   Ordem   do   Dia.   Em   quest5o   de   ordem   vereador   Ant6nio   Morais
apresentou  Projetos  de  Decreto  Legislativo  a  fim  da  concess5o  de  ti'tulos  honorificos  de

cidadania  Rio-branquense  a:  Manoel  Claudenir Aradjo de  lima,  Emily Glamour Areal, Joao

Pereira  Soares  e  Francisco  Bezerra  de  Lima.  Aberta  a  EXPLICAcfio  PESSOAL.  Vereadora

Michelle  Melo  assomou  a  tribuna.   Lamentou  o  resultado,  em   Plenafj6`,
'Valoree a vida, nlo use drogas"

jeic5o  da
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admissibilidade  do  processo de  impeachment  contra  o  prefeito Tiao  Bocalom. Vereadora
Lene  Petecao assomou a tribuna. Justificou seu posicionamento em  relac5o a  cassacao  do

mandato  do  prefeito  de  Rio  Branco  e  reiterou  seu  compromisso  com  a  populac5o  Rio-

branquense.  Vereador N.  Lima  agradeceu  aos  colegas de  parlamento  e  aos  servidores  da
Casa   pelo  engajamento  na   realiza¢ao  dos  trabalhos  da  sess5o.   Encerrada   a   Explica¢5o

Pessoal.  Nada  mais havendo a constar, a sess5o foi encerrada as  12h45.  E,  para os devidos

fins, foi lavrada a presente ata que, ap6s ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada

por ele, Presidente, e, por mim, Secret5rio.

'V.lortz. a vid., nlo u.. droo.."
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Diretoria  Legislativa

OFfcIO NQ 450/2021/DILEGIS/CMRB

A Sua Excelencia o Senhor
TIAO BOCALOM
Prefeito do Municipio de Rio Branco
Rua Rui  Barbosa, ne 285 - Bairro Centro
Rio  Branco -(AC)

Assunto: Ciencia sobre rejeicao parclal de Veto

Rio Branco, 31 de agosto de 2021.

Senhor Prefeito,

lnformo  a  Vossa  Excelencia  a  Rejelcao Parcial,  por este  colegiado,  do Veto  Integral

ao  Aut6grafo  n°  18/2021,  oriundo  do  Projeto  de  Lei  n°  21/2021,  de  autoria  da  Mesa  Diretora

desta Casa, o qual ''Dispae sobre os crlterios e procedimentos gerais a serem observados para

acupa¢ao dos cargos em comissao e func6es de confianca no Municfpio de Rid Branco",  para

promulgacao  nos  termos  do  par5grafo  59,  artigo  40,  da  Lei  organica  do  Municipio  de  Rio

Branco.

Houve  rejeicao do Veto aos artigos  1° e 2° e manuten¢ao aos artigos 3°, 4° e 5°,  eis

que estes dltimos padecem de vicjo de iniciativa.

Ademais,  comunico  clue  o  inteiro  tear  do  processo  legisletivo  do  referido  Veto

encontra-se    disponivel       no   Sistema    de   Apoio   ao    Processo    Legislativo    -   SAPL   (link:

httE]s://saDl.riobranco.ac.leg.br/).
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LEI N. 2.409 DE 09 DE SETEMBRO DE Z021

"Disp6e  sabre  os  crjt6rios  e  procedimentos

gerais  a  serem  observados  para  ocupa¢5o
dos   cargos   em    comiss5o   e   func6es   de
confi=n:a  r!c> Mijn!c!p!o de  P.io Brance".

0  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCO-ACRE,  nos  termos

do § 7° do art. 40 da Lei Organica do Municipio, promulga a seguinte Lei:

Art. 1° Fica  estabelecido para os 6rgaos da administracao direta e indireta da

Prefeitura  Municipal  de  Rio  Branco  a  obrigatoriedade  da  publjcidade  dos  currfculos  dos

ocupantes das func6es ptlblicas.

A.i.   2®   [r.tar,de-se   coir,o  servic;Ores   ecijpar,tes   de  ful-ie6es   p±b!;cos  corrl

necessi_dade de publicidade dos curriculos os descritos abaixo:

I -SMN 1 -Secret5rios Municipais;

11 -SMN 2 -Secret5rios Executivos Municipais;

1!1 -PGM -Procurador Geral do Municfpio;

IV -PGA -Procurador Geral Adjunto;

V -nAF 1  -rhofpc ha Gahinafp.

VI -DAE 2 -Diretores;

Vll -STA 1 -Superintendentes;

VIII -STA 2 -Superintendentes Executivos;

lx -STM -Coordenadores:

X - DEX - Diretores Executivos;

Art. 3® Esta Lei entra em vigor na data de sua  publicacao.

Rio Branco, 09 de setembro de 2021.
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EXTR/`TO bE t,C/N i`F{Al'O
pROcEssO ADM iN isTRATivo: 007re02 1
DISPENSA DE LICITACAO N°. 004/2o21
CONTRATO N°. 006/2021
PARTES.  CAMARA MUNICIPAL DE PORTO ACRE. e a Empresa POR-
TONET SERV190S DE TELECOMllNICACAO LTDA.
OBJETO:   CONTRATACAO   DE   SERV190S   DE   INTERNET   BAI`IDA
I  ^--^  \ '1^  r,^r\ L  ^r+-,-I ,,,.,ir`r`-a  v in nDr`^ ur  I tu^ \.u .r\ Jo`£;.dt;i./,  vlani.uu dit3i`ut3i  ao i.a-oa-
sidades da Camara Municipal de Porto Acre.
VALOR DO CONTRATO GLOBAL: R$ 49.476,80 (quarenta e nave mjl a
qualrocentos e §ctenta e seis reais e oitenta centavos).
DOTACAO          ORCAMENTARIA:          Programa          de          Trabalho:
01.001.01.031.2002.2005   -Mariuten93o   da   Camara   Miinicipal,   EIB-
mento  d8  Despesa:  33.90.39.00.00 -  Oiitro§  Serviqos  de Teroeiras -
ii..-^~  I..*.i.. ^ ^^  or` c:. ^n ^n    I:~..i..-^.-+ ---..-. ^.i-iD .---- ^-i  ~,,~u ,,I ,u,4-~ I-.~u.u -.-,. vu     -|I-.r-''.-'..-`. -,' ....... '`..' .-., ` .-..- ',
te - Fonte: 01  - Recurso Pfeprio.
VIGENciA:  1 6/07;2021  a  15;03/2021.
SIGNATARI0S:  Maxima Antonio  de  Souza  Costa  e  Eliene  de Almeida
Amorim  pela  Camara  Municipal  e  Rajmundo  Nonato  Lima da  Fonseca
pela Empress.
Porto Acre,  em  16 de julho de 2021.

Maximo Ant6nio de Souza da Costa - Presidents
Eliene de Almeida Amorim - 1 a Socretaria
PORTONET SERVICOS  DE  TELECOMUNICACAO  LTDA -  Raimundo
Nonato Lima da Fonseca - CONTRATADA

RATIFICACAO DA DISPENSA DE LICITAC:AO
/`  hr)[c`ir`[^ITt=  r`^  r&.I^D^  ^11  ih..-ir}^i   r,I  r`^DT/`  ^^t-I   ......  I.-.   . ` --.- I. ` . L  I./ ` `./  V../  `. `.  ` ...`... `.` ....  `L  .+I  .   `-. ` / `-/ ``-. `L,  . .I.  `1`».I.`.

sues atrfbule6es  legals e  com  base no  Parecer Jurfdlco,  Jusavcativa  de
Preaps  e  conformidade  do ato  !nstrul.do  nee  autos,  e  em  pleria  obedien-
aa  ao irra.so  11  do  artigo 75  da  Lei  Federal  n°.  14.133C021,  RATIFICA a
Oisnem:a de  I_ir;itacao n°.  004/2021,  t`ij® opeto 6  a  CONrJRATACAO  DE
sERvieosDEiNTERNETBANDAiARCAviAFiBRAoFTicA(LiNKDE.
DICADO), e ADJUDICO o obieto i empresa: PORTONET SERVICOS DE
T[l  [rr`^ll lhlir.Ar^r`  I Tr`A    ,r`e-itfo  -A  r-.^101  ^lo    lQ `{ati  CDfi/itn/1+_£€

sedieda  ria  Rua  Valdomiro  Lopes,1.105,  Geraldo  Fleming,  R[o  Branco,

apresent8 o Valor Gbbal de R$ 49.476,80 (quarenta e nove mil e quatro-
cento8 e setenta e §eis rBais e oitenta centavos).
Face a isso. determine que sejam tomadas as Drovidencias comDlemen-
fares e nece§sarias para que seja flmado a contrato de pre§ta9ao  de
servlaps, conforme objeto da dispenea em questao.
F]nrlri  A.ra   14 rie ji ilhr`  rle  9n91

AIanciosamente,

MAXIM0 ANTC)NIO DE SOUZA DA COSTA -Presidente

CAIVARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO

iEi No 2 4ne DE o9 oE SETEMBR0 DE 2021

Di§p@e  sobre  os  ont6rios  e proc,edil7ienlos  gerais  a  serem  ob§ervados
pare coupaeeo dos cargos em oomissao e fung6es de conflanpe no Mu-
nieipio de Rlo Bronco,

0  PRESIDENTE  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  RIO  BRANCOACRE.
no§ termo§  do §  7°  do art.  40 da  lei  Orgartlca  do  Munlcfpio,  promulga
a seguinte lei:
Art  1 a Fica estabeleddo pare os drgaos da admjnlstragao direta e indL
rota da Prefoitura Municipal de RIo Branco a obrigatoriedade da publid-
dade dos ourrl'culos dos ocupantBs das funp5es pob»cas.
Art. 2D Entonde€e comc) servidores ooupantes de func6es publicas com
necessldade de publicidacle dos ourrlculos os descntos abaixo;
I - SMN  1  €ecrotarlcis Munidpals;
11     e.Jh.  ?  _ea--.4r.A.  I=`.ar. I.i`.^e  ....- i-ir.a,ic..

lil  -PGM  -Procurador Geral do  Milnic:ipio:
IV - PGA -Procilrador Geral Adjunto:
V - DAE  1  - Chefes de Gabinete;
Vl - DAE 2 -Diretores;
VII -SIA 1  -Superiintenderil8s;
VIll -STA 2 -Superinter`dentes Executives;
lx - STM - Coardenadores:
X -DEX -Diretores Executivos;
Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9ao.

•.`:`..`.`.``..                       `     ....     `      `          `

CAMARA MUNICIPAL DE RODRIGUE

ESTADO DO ACRE
CAMARA MUNICIPAL DE RODRIGUES ALVES

RESOLUCAO N° 013/2021,  DE 10 DE SETEMBR

(Pro|eto de Resolugao N° 03, de 07 de Abril de 202
(Autor:  Poder Leglslativo -Vereadora Mag§!a Damasio)'  Disp6es sabre a cria95o da Procuradoria da Mulher no ambito da Ca-

mara Municipal de Rcidrigues Aives,  e d5 outras providencias."
A  MESA  DIRETORA DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  RODRIGUES  AL-
\/ES-ACPE,  no Liso de sLias  a!ribuic6es !egais  for`fome c` arti.9o 44  do
Regimento  lntemci,  FAZ  SABER  que  a  Camara  Municipal  em  Se§sao
Cndin6ria realizada em 05 de Agostci de 2021,  aprovou, e ela promillga
a  at*]uii iit}  i`t3biiiutt]|i.
Art.1°.  Fica  criad8  a  Procuradoria  da  Mulher  no  ambito  da  Camara
Munlclpal  de  Fiodrigiies Alves.
Paiagrafo    Onicx).    A    Procuradona    da    Mulher    n5o    tefa    vinouLaEao
own   rterihum   oufro   drgao   desta   Casa,   sendo   6rg5o   independente.
qiie  cancara  com  a  suporte  teenico  de  tcjda  a  estrufura  da  Camara.
Art.. 2°. A Procuradoria da Muher sera con6"ii'da de duas VerBadoras,  01
/I ima\  Prntiirahnra  ha  Mi ilhpr a I ima  nmriirarlf`ra aHii)nta   r!pQirinada  neh

iresidente da Camara, a cada dChs ahas, no inlcio da Legislatun.
§  1°. 0 mandate da Prociiradora da Mulher acompanhaha a periodictda-
de da eleioao da Mesa Diretora
§ 2®.  Na ausencia de vereadora pare assumir a funcao do Procuradora
dd  Mulji6r,  podeiii  a6sLm;,-  6  fu,I,ed®  serv'io'c,.`a  da  Caiiiara  Muiiieip61,
nos termos do caput.
Art.  3°. Compete a Procuradona  da Mulher 2ctar pela pahiQpaeao mais
ofctjva dos Vercadoras mos drgaos e nas atividades da Camara e aind8`.
I -rec8bor, 8xaminar e ericaminhar acis drgios competentos dendncias
de violencias e discnminacao contra a mulher:
ll-fiscalizareacompanharaexecu9aodeprogramasdogovemomunicipal,
c:i.e`..iserr`5Frc`rr7c±;eec(e'sL`elc!adedggenero.3ssirr\:I.rJ`os!,irt`p!err.er;!3

eaDdecampanhaseducawaseantidlscriminatdriasdeambitomunjcipal;
Ill   -   cooperar  oc)in   organismos   estaduais   e   municipais,   pdblicos   e
privdi]os,   vuiiddus   a   «iipie»Ieiiiaviio   ue   puii'iicds   paia   as   muiiit3res
lv - promov8r pesquisas, seminanes, paiestras a estudos sobre viol6n-
cia e dlscriminacao contra a mulher,  bowl coma aceTca de sou d6fice de
reprceentaeso  na  poli'tlca,  incliisive  pare  fins  de  divulgagiio  pdblica  a
fomecirr`ento de si.bs(clio ±s  Comiss6es da Camara.
Art. 4°. Toda iniciativa provocada ou implementada pela Procuradoria da
Mulher tefa ampla diviilea¢o polo 6rgao de comunica¢o cla Camara.
^*    I:a     A   -I.I,I-r`+-   A-`/-.a-*^r   ~.ro   .c.c.itmlr   ^   in-r.A-t^   6--   -a-6.

tor  provis6rlo  nao  podefa  ssr  escolhida  pare  Proouradora  da  Miilher.
Art. 6°. A prBSBnle Resolugao c!nlra em vigor na data de sua publicagao,
com a nomeacao imedia`a da proouradora.
Camara  Municipal  de  Rodrigues  Aives-AC,10  de  Setembro  de  2021,

Ant6njo Leandro de Almeida Neto
Presidente da Camara Municipal
Jos6 Dourado de Abreu
la Secretarlo da Camara

CAMARA MUNICIFIAL DE SENADOR GUIOMARD

PORTARIA N° 43/2021
-Disp6e §obre a nomeacao da SE)nhora  SARA KETIULYN  ROCHA GU-

TIERRE,  para  a  cargo  em  SEGURANSA desta  Camara  Municipal  de
Senador Guiomard/AC."
A Mesa Diretora da Camara Miiniclpal de Senador Guiomard. represen-
tada pelo F'residento, v8reador Magjldo de Souza Ljma,  rio use de silas
alribute6es legal5.  que €hes sacl conlendas pela Cc,risat=uieao Braaiteira,
Lei  Organica  do  Municiplo  de  Senador Guiomard  e  F`egimento  tnterno
desta Camera Municipal:
R E S a L V E:
All  1° Nomcar a Senhora, SARA KE"ULYN  ROCHAGUTIERRE,   RG n°
137 1085-0 SSP/AC e CPF n° 051.907.602€6, para a Cargo em Comissfo
de Seguranga da Camae Municipal de Senador Guiomard, S/mbok] CC-2,
de acordo t:.c`m a Beso!ucac` n° 05 de  30 de de7embro r{p 201 ?,
Art. 2° Esta Portarta entrafa em vigor`  na data  de sua publica9ao,  revo,

gadas as disposlg6es em contrario.
I,amara Municipal oe Senaaor euiomarai^cre.-
Em 06 de Setombro de 2021 .
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CAMARA  MUNICIPAL DE RIO  BRANCO

DIRETORIA LEGISLATIVA

VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI  N° 21/2021

AUTOR:  Executivo Municipal

ASSUNTO:   Veto   Integral   ao  Aut6grafo   n°   18/2021,   oriundo   do   Projeto   de   Lei   n°

21/2021, de autoria da  Mesa  Diretora, o qual  "Disp6e sobre criterios e procedimentos

gerais  a  serem  observados  para  ocupacao  dos  cargos  em  comiss5o  e  func6es  de

confianga no Municfpio de Rio Branco''.

DESPACHO

Considerando   o   exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.


